
Posudek školitele dizertační práce  

MgA. Dory Bouzkové na téma: 
 

 „Stav proudění“  

„Přítomnost a vliv tohoto specifického psychického stavu během divadelního 

tvůrčího procesu a při kreativních dílnách s dětskými a dospělými 

účastníky“ 

MgA. Dora Bouzková si zvolila široké téma své dizertace, které zcela 

odpovídá šíři jejího uměleckého, pedagogického i životního záběru, jež je 

bezesporu nutné v jejím případě do této práce zahrnout. 

Během studia doktorandka zpracovávala dostupné teoretické práce týkající 

se umělecké tvorby, filozofie, hry a tvořivosti, které průběžně porovnávala 

se svými praktickými zkušenostmi. Mohla tak, díky svým bohatým 

uměleckým zkušenostem v oblasti divadla, výtvarně-divadelních dílen, ale i 

sociálních projektech a také komunitní práci s dětmi, dospělými i seniory a 

v neposlední řadě i pedagogickým zkušenostem se studenty KALD, dojít 

k obecnějším závěrům, které ve své práci popisuje a dává do širších 

souvislostí. 

Z mého pohledu je velmi cenné, jak se autorce podařilo přehledně utřídit  

a systematizovat velikou šíři nashromážděného materiálu.  

Také je myslím pozoruhodné, jak kompaktně působí na první pohled 

nestejnorodá mozaika uměleckých činností, kurzů, teambuildingu, dílen 

divadelních i výtvarných, sociálních a komunitních projektů, ale i nelehkých 

a radostných životních situacích, které se autorce podařilo následně 

zpracovat a reflektovat ve své umělecké práci.  

Nejdůležitějším výsledkem, je pro mne snaha o zachycení dotyků těžko 

postižitelného stavu proudění tvořivé energie, která provází tvořivou a 

tvůrčí práci ve všech oblastech lidské práce, která se může působením 

tohoto proudění stát svobodnou hrou.   



Konstatuji ještě, že doktorandka během celé doby svého doktorského 

studia, přes mnohé velmi složité životní situace, pracovala velmi aktivně  

a samostatně. Předložila kvalitní a obsáhlou disertační práci.  

Věřím, že disertační práci obhájí a úspěšně tím zakončí své doktorské 

studium. 

S potěšením proto doporučuji disertační práci MgA. Dory Bouzkové 

k obhajobě. 

 

 

        

      doc. MgA. Karel Vostárek 

V Praze dne 8. 11. 2019                            školitel 

 

         

 

 


